



秋季入山要当心!

母子俩山林中迷失 70余名警力 4小时地毯式搜寻

本报讯(金玉蕾 记者 王铁军)年轻民警怀里抱着一泪眼婆娑的小男孩,周围满是“藏蓝色”的守护,一起走在山间的画面,让人觉得安全感满满……

3日8时35分,黑龙江省林区公安局大海林分局大海林派出所接到群众王先生报警求助电话,王先生称妻子与儿子于9月2日11时许去四公里山上采蘑菇后“失联”,至今未归。接到报警后,警方立即成立救援小组,根据走失母子的体貌特征和走失过程,前往其家庭住址和四公里山附近进行查看,并协调当地林场职工共同展开搜救行动。

山林茂密,范围大、岔路多,昼夜温差大,且母子俩未携带食物和手机,未满5岁的孩子在野外已逗留近24个小时,处境相当危险,如不能在最短时间及时找到,后果将不堪设想。

为加快救援速度,在放大走失范围后,警方迅速集结了70余名警力赶赴山林开展搜救,同时联动林场职工、走失

群众家属,采取无人机热成像等手段,分组开展地毯式摸排,通过鸣警笛和扩音呼喊等方式对整个山林进行地毯式搜寻。

最终,经过4个多小时的紧张搜救,终于在距离四公里山液化气站防火公路约3000米的位置找到了母子二人。此时,因体力不支,母子二人蜷缩在一处草丛中浑身发抖,民警立即将备在身上的糖块和饮用水递给母子二人。看到母子俩安然无恙,搜救人员悬着的心也跟着放了下来。

男孩脸上挂着泪珠,时不时发出抽泣的声音,民警给孩子扒开一颗糖送到口中,安抚他说:“孩子,现在不用怕了!”

考虑到山路较陡,稳定了小男孩的情绪后,民警将他抱下了山,这一路,一双小手紧紧地抓着民警衣角。看着找到的母子俩,家属激动地说:“感谢警察同志,幸好有你们,要是再晚一点不知道会发生什么事,太感谢你们了……”

老人深山采蘑菇走失 三天两夜 民警全力搜救找回

本报讯(赵阳 记者 王铁军)中秋临近,正是林区群众进山采蘑菇的旺季,但采摘蘑菇也要注意安全,以防走失。近日,在通河县清河林区,林区公安局清河分局西北河派出所接到群众求助,称早晨进山采蘑菇的68岁孟某一直未归,电话也打不通,可能是在山里走失了。

接警后,派出所立即出动警力开展救援工作。当晚,民警深入山林,从进山地点开始,克服林黑路滑、沟深坡陡等重重困难,利用手电筒、警报器喊话等方式搜寻。民警还联系了山上林场,将走失老人的照片发送到林场居民联系群,请群众帮忙寻找线索。同时,派出警力前往检查站查看监控视频,追寻走失老人行动轨迹,并联合建设林场护林员及蓝天救援队队员,扩大搜索面积。

经过三天两夜寻找,终于在深山中发现被困的走失老人,确认其身体无碍后,民警联系家属把走失老

人从深山接出。老人子女看到父亲平安回来十分激动,不停地向民警表示感谢。

据了解,因采摘蘑菇引发的失联、走丢事件频发,由于林区纵深广阔,手机信号普遍较弱,一旦发生险情,将会给救援工作带来极大困难。

警方提醒广大群众,在林区游玩、采摘时做好自身防护,做到以下几点:1.山中气候多变,温差较大,进山前要了解清楚天气情况,带足食物、水和必备工具,视情增添衣物。2.进山采摘蘑菇,最好结伴而行,相互照应,特别是老年人和未成年人,尽量不要独自进山。要选择信号良好区域,不要到人烟稀少、树木茂密区域。3.如果迷路被困或遇到险情,请保持镇定,切勿慌乱、盲目前行,选择安全、辨识度高的地点与公安机关或相关救援部门取得联系后等待救援。

小心这些骗局

“手法”又翻新 警惕邮寄“黄金”骗局

□本报记者 王晓

哈尔滨市公安局反诈大数据显示,8月26日至9月2日,从诈骗作案手法来看,虚假投资理财类、刷单返利类和冒充电商物流客服类诈骗是当前发案较多的类别,分别占到一周诈骗总量的30%、20%、13.3%,位列当周发案的前三位。

从受骗群体男女比例来看:受害群体女性占比较多,占总人数65.6%,涉及案件比较多的为冒充电商客服类、虚假投资理财类诈骗;男性占总人数的34.4%,涉及案件比较多的为虚假投资理财类、刷单返利类诈骗。

A

邮寄“黄金”骗局揭秘

通过投资理财提高收入本无可厚非,但要小心诈骗分子的各种套路。近期,诈骗分子开启一种“线上诈骗+线下取钱”的新模式,通过邮寄“黄金”代替银行卡转账,降低诈骗资金被冻结的风险和作案成本。哈尔滨市公安局梳理近期案例作出预警,请广大市民增强防范意识,避免上当受骗。

近期,利用黄金交易隐藏、转移诈骗所得非法资金的电信网络诈骗案件多发。诈骗分子冒充公检法机关工作人员,称受害人涉重大案件,要求用账户内所有资金购买黄金邮寄至指定地点“验资撤案”,并会退还购买黄金所有费用。或冒充投资理财导师,要求下载虚假交易软件,以实物黄金充值比银行转账充值更优惠为借口,诱导受害人到实体店或电商平台购买黄金并邮寄至指定地址兑换投资额。

这类套路通常是诈骗分子冒充公检法机关工作人员,称受害人涉重大案件,要求用账户内所有资金购买黄金邮寄至指定地点“验资撤案”,并会退还购买黄金所有费用。

B

投资理财类骗局套路

引流:诈骗分子通过网络社交工具、短信、网页等多种渠道发布推广股票、外汇、期货、虚拟货币等投资理财的信息,寻找受害人群体并建立联系。

洗脑:在建立联系后,诈骗分子通过拉人进入“投资理财”群聊、听取“投资专家”授课等多种方式,以能够获取内幕消息、获得丰厚回报等谎言取得初步信任。群内其他伪装成学员的“群托”不断发布高额收益的信息,干扰受害人的判断。

收割:诈骗分子继续鼓吹“稳赚不赔”“高额回报”,诱导受害人加大资金投入。等想要提现时,诈骗分子就会以“登录异常”“服务器异常”“银行账户冻结”等理由,要求缴纳“解冻费”“保证金”才能完成提现,这是在继续实施诈骗。当受骗者发现被骗时,已经被对方拉黑,投资理财网站、App已无法登录。

开学季防诈骗 新生要看好“钱袋子”

骗局二:寝室推销诈骗

新生把寝室整顿好之后,就会有很多所谓的学姐学长过来推销东西,都是充电宝、网线之类的日常用品。这时候新生要注意了,这些东西有的质量没有保障、有的是假冒伪劣产品,切勿主动购买。

骗局三:冒充接待员诈骗

每年大一开学季,各个大学都会组织志愿者,在车站或学校门口迎接新生。这个时候,骗子就会冒充学校接待人员,主动要求帮忙照看行李,然后再以某些借口支开学生及家长将行李偷走。

哈尔滨中秋海参节

地址:南岗区铁路街8号昆仑大酒店一楼
(火车站斜对面)

时间:2024年9月6日-8日

电话:13335020177



长岛海参	大连海参	野生长岛海参	野生大连海参
1450元1斤	1880元1斤	2280元1斤	2880元1斤
3980元3斤	4580元3斤	5580元3斤	6880元3斤